

Над Вашингтоном появятся гигантские дирижабли-ПРО

Автор: Russian Washington

01 Августа, 2013 - Обновлено 01 Августа, 2013



Небо Вашингтона будут охранять два огромных высокотехнических дирижабля. На аэростатах установят противоракетные обзорные локаторы, которые станут в круглосуточном режиме вести наблюдение за территорией в сотни километров.

Сейчас Пентагон находится на поздней стадии тестирования новой программы, разработанной как дополнительная форма противоракетной обороны. На днях в компании Raytheon - главном военном подрядчике системы - сообщили, что завершён один из финальных этапов, необходимых для будущего развёртывания.

Дирижабли представляют собой целые крепости-шпионы, длиной в четверть футбольного поля. Они способны фиксировать угрозы, недоступные самым мощным радарам. Целью системы станет отслеживание летящих крылатых ракет, вооружённых дронов, кораблей, устанавливающих мины, и иных опасных объектов, приближающихся с расстояния в несколько сотен километров. Бортовые датчики смогут отслеживать в реальном времени обстановку в пределах 360 градусов, сканируя сотни миль воздушного пространства. Как говорится в пресс-релизе компании Raytheon, система способна одновременно отслеживать сотни угроз.

Сейчас завершились успешные испытания в штате Юта. Аэростаты направлены на Абердинский испытательный полигон в Мэриленд. Если эффективность системы будет доказана, могут быть построены ещё 15 подобных аэростатов.